

# 莒县投资 1.2 亿元建新汽车站

## 计划 2014 年建成, 现有汽车站将不再使用

本报5月6日讯(记者 彭彦伟 通讯员 于迪) 6日,记者从莒县交通运输局获悉,莒县将投资1.2亿元在东部新区建设新汽车站,计划2014年完工,现有汽车站将不再使用。据了解,莒县现有汽车站建于1993年,其规模已经不适合城市发展需求。

6日,记者从莒县交通运输局获悉,莒县东部新区汽车站顺利启动首根钻孔桩灌注,这标志着莒县新车站施工的正式开始。莒县东部新区汽车站是县委、县政府为加快东部新区建设确定的重点工程项目。该车站具有同时容纳县际和县域客运班车车站的功能,位于335省道以东,莒(县)大(石头)路以南,占地120亩,建筑面积5.8万

平方米。计划分两期于2014年建成,力争年内完成候车大厅主体工程。其中,一期工程投资8000万元,主要建设车站候车大厅综合楼及维修车间,建筑面积3.8万平方米;二期工程投资4000万元,主要建设配套综合服务设施,建筑面积2万平方米。建成后,可大大缓解原来客运站城区内的交通压力,极大地提高我县的客运服务水平,使交通服务体系更加完备,环境服务更加优化,百姓出行更加便捷。

据了解,现在的莒县汽车站始建于1993年,占地面积不到30亩,建筑面积4394平方米,目前,日发班次180班,过路班次400余班,日发送旅客4000余人次。该汽车站位于交通要道处,往来车



莒县客运中心总平面规划图

辆给城市交通带来巨大压力,无论从规模上还是功能设施上,已远不能满足旅客乘车需求和公

路客运发展,与城市建设和发展也不相适应。新站建成后现有汽车站将不再使用。

## 拐骗八龄男童 想自己收养

### 莒县一妇女被刑拘

本报5月6日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张静静 陈文东) 莒县一妇女卢某某因家中没有男孩一直想要个儿子,听说陵阳镇一精神病患者袁某某有一男孩,便化名张姓女子靠近袁某某并将其孩子骗为己有,最终被莒县警方抓获。

据了解,莒县妇女卢某某从陵阳镇刘某某口中得知,其有精神病的女儿刘某某曾与袁某某生育一男一女,后两人分开,刘某某再嫁,孩子留给了袁某某抚养,但因袁某某也有精神疾病,根本无法照顾子女,遂产生将袁某某的儿子拐来自己收养的念头。

随后,卢某某想方设法与袁某某靠近,并化名张姓女子来到袁某某家,与其谈论交流,建立良好关系。几天后又来到袁某某家中,以为其介绍对象,购买手机为由,骗取袁某某的信任,又以给其儿子袁某某找个好人家为由,于4月27日将袁某某8岁儿子袁某拐走,自己收养。

袁某某的大哥闻此事后,怀疑张姓女子拐骗侄子,遂打电话报警,民警连续三天破案攻坚,查出张姓女子实为卢某某,4月29日晚,赶往其家中,将小男孩袁某解救。目前,犯罪嫌疑人卢某某因涉嫌拐骗儿童已被刑事拘留。

# 莒县一村民骗贷 64 万元天津被擒

## 今年莒县警方已催收不良贷款 100 余万元

本报5月6日讯(记者 彭彦伟 通讯员 徐传乐) 莒县棋山镇一村民庄某采取顶用他人姓名等方式从信用社骗取贷款64万元,庄某最终在天津抓获。据了解,莒县警方自从今年开展依法清收不良贷款行动以来,共催收不良贷款100余万元。

2012年2月15日,莒县公安局经侦大队接莒县农信联社棋山信用社电话报案称,自2007年4月份以来,莒县棋山镇水由村村民庄某采取顶用他

人姓名等方式,从棋山信用社骗取贷款70多万元,现庄某未归还本金及利息,且已无法联系庄某本人,请求大队立案查处。

接到报案后,经侦大队立即组织专门人员对此案进行侦查,经过多方调查取证,最终查明自2007年3月份,庄某分九次用同村村民或其亲戚的姓名从莒县农信联社棋山信用社办理贷款64万元,后因做生意赔本,一直拖欠未还,庄本人也失去联系。莒县公安局经侦大队在

取得了充分证据后,根据《中华人民共和国刑法》第一百七十五条之一之规定以涉嫌骗取贷款罪将其列为网上逃犯,2013年4月15日,庄某在天津市宝坻区城里的一个饭店内吃饭时,被当地公安机关抓获,欠款正在催收中。

今年莒县开展依法清收不良贷款行动以来,莒县公安局经侦大队快速行动,周密部署,制定详细的行动方案,积极拓展案件线索来源,充实清收力量,与信用社建立了经常性沟

通联系机制,通过查看不良贷款记录台帐等方式,对现实存在的不良贷款情况进行调查了解,对顶冒名骗取贷款,违法改变贷款用途的行为,逐个详细登记,构成犯罪的,及时立案,坚决予以打击;不够构成犯罪的,及时与当事人沟通,通过做思想工作,催促其及时还款。目前,金融办民警先后到部分乡镇农村信用社开展了走访调查,共催收不良贷款100余万元,扎实推进全县依法清收工作的顺利开展。

# 兴业房产便民自行车亮相太阳广场

4月29日,兴业房产无偿捐赠给日照市万平口物业公司的便民自行车正式亮相太阳广场。

为方便市民,兴业房产特意定制了60辆自行车,分为单人、双人、家庭三种类型,以供游玩人群自主选择,体验骑行的乐趣。活动当天,兴业房产自发组织100名员工和业主代表,从兴业大厦骑行至奥林匹克水上公园,倡导市民绿色出行、低碳环保。

近年来,兴业房产一直致力于各种社会公益活动,希望工程、资助贫困学生、救助特困家庭、捐建社区服务中心、捐赠便民自行车……留下一路温暖的足迹。(通讯员 刘芸)



# “牵手兴业银河金街”日照第十一届青年集体婚礼暨五一相亲会、婚庆用品博览会盛大开幕

5月1日,牵手兴业银河金街2013日照市青年集体婚礼暨五一相亲会、婚庆用品博览会在电视台1000平米演播大厅和兴业银河金街盛大开幕。

在兴业银河金街,1000多名相亲人员齐聚现场,再现相亲热潮。十几个行业上百家婚庆知名品牌云集,为新婚消费者提供婚纱、影楼、珠宝等各方面的购物服务。现场舞台举行了

配对互动游戏,吸引了很多青年参与,人气鼎沸。掘金寻宝项目更是把现场气氛推向了另一个高潮,1000把彩虹伞、50台加湿器、30个电子相册、10万元银河金街商铺优惠券、3万元购房优惠券,奖品多多,惊喜不断。活动当天,在电视台1000平米演播大厅,还举行了热烈隆重的集体婚礼。

据了解,日照电视台在银河金街举办相亲会和婚博会,充分考虑了婚

纱影楼特色街这一切入点。银河金街三月三相亲会,获得了圆满成功,在此继续举行五一相亲会和婚博会,是主办方的首选。

活动相关负责人表示,兴业房产将通过不间断的营销推广,打造日照首条婚纱影楼特色街——银河金街,为新婚消费者提供婚纱摄影、婚戒珠宝、婚礼策划、婚嫁用品等全方位一站式选购平台。(通讯员 刘芸)

# 7.99万元起 全新福特嘉年华闪耀登场

## 多项同级领先配置,引领小型车智能新风尚

全新福特嘉年华以时尚先锋之姿炫目来袭,作为今年长安福特在中国市场推出的又一款重磅级新车,全新福特嘉年华以多项同级独有的智能科技配置、更时尚的外观设计、同级领先的燃油经济性,再一次树立了小型车市场的新标杆。目前展车已经抵达日照泰华福特4S店,预售价格7.99万元起。

### 智能科技配置成就小型车智能新风尚

全新福特嘉年华配备的同级独有的车载多媒体通讯娱乐系统SYNC?,为他们带来了更人性化、更便捷的拥车体验。车主只需将手机通过蓝牙或USB与SYNC?系统相链接,便可实现语音电话薄查询、语音拨打电话、三方通话、短信朗读与发送、语音播放USB设备及语音识别拨号控制等功能,彻底解放驾驶者的双手,真正实现目不离路,手不离盘,在提升驾驶安全性的同时,也带来更多驾控乐趣。

### 全新设计理念打造潮流新典范

全新福特嘉年华内外兼修,不仅具备时尚抢眼的外观,还综合运用多种人性化内饰,全面顾及了消费者的日常用车需求。特别是为中国消费者量身打造的电动天窗、三幅方向盘及采用科技感十足的冰蓝色调的控制面板,为消费者带来更为舒适的驾乘体验。

### 动力操控与燃油经济性完美平衡

节能环保始终是全社会关注的话题,兼顾澎湃动力和燃油经济性逐渐成为了当今年轻消费者选择座驾的新趋势。此次全新福特嘉年华搭载的同级独有的1.5升双独立式凸轮轴可变正时发动机以及PowerShift? 6速双离合变速器的动力系统组合,带来最大输出功率可达81千瓦,峰值扭矩高至140牛·米,百公里油耗仅为5.9升/百公里,实现了出色动力和卓越燃油经济性的完美平衡。

### 领先安全与卓越品质全面提升驾乘感受

全新福特嘉年华秉承福特有口皆碑的安全理念,在整车的设计研发过程中,始终将消费者人身安全放在首位。全新福特嘉年华采用了高强度吸能式车身,车身关键部位A、B柱采用了多用于航空、军事领域的硼钢材质,其强度是普通钢材的4-5倍,并在撞击缓冲区也采用高强度钢材加强结构设计,为消费者提供一个固若金汤的安全空间。全新福特嘉年华配备的6安全气囊均由低温氮气填充,可以有效降低气囊打开时对驾乘人员的灼伤。同级独有的坡道起步辅助系统HSA和ESC车身电子稳定控制系统,可以有效降低车辆在坡路起步时可能面临的熄火和溜车风险,帮助避免驾驶过程中侧滑现象,使车主从容面对各种路况。

自从进入中国市场起,嘉年华品牌凭借着“敢秀敢为”的品牌形象一直引领着小型车潮流。而全新福特嘉年华公布价格区间之后,预售成绩非常不俗。此次全新福特嘉年华作为一款全球车型正式在中国市场上,实现了福特将最新最好的产品带给中国消费者的承诺,全新福特嘉年华必将赢得更多消费者的青睐,再次引领小型车市场新风尚。



# 均衡升级 重塑经典——凯美瑞2013款经典版改款动感上市

2013年,对凯美瑞来说注定是一个不平凡的年头。继今年3月份以行业最快速度达成百万销量,推出“2013款增值版”后,凯美瑞经典版也在4月份迎来了改款上市。改款后该车系包括200E和200G两款车型,售价分别为18.28万元和19.38万元。在传承原先经典大气风格的基础上,以更为时尚动感的造型吸引年轻消费人群。

凯美瑞经典版改款后,前脸更加分明,有神,为凯美瑞成熟的面孔增添了年轻时尚的味道。上格栅融

入了中国书法神韵,由原来的平直线条变为流畅感更强的上托曲线。为了让使车头更显宽大,下格栅向前扩张,雾灯盖边框造型变宽,带动前脸向前方和两侧延伸,更显沉稳大气。此外,凯美瑞经典版改款还将一直用于时尚人士造型的烟熏妆运用到了大灯设计上,增添了浓郁的现代气息。

用“以经典引领流行”来形容凯美瑞并不为过,此次凯美瑞2013款经典版的改款,也是该说法的又一个注脚。凯美瑞2013款经典版改

款车型有望在性价比上创立新标杆,连同凯美瑞“2013款增值版”共同抢占“性价比制高点”,让更多消费者能享受凯美瑞品牌的经典魅力。

作为广汽丰田的明星车型,凯美瑞以卓越超群的品质征服了数代消费者。相信凯美瑞2013款经典版改款车型也将携手凯美瑞“2013款增值版”,凭借超高性价比和卓越的产品力,为凯美瑞家族在中国车市的传奇里程再添浓墨重彩的一笔!